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Avaxegolatowtiny eE€taon ota Madnuatixd 0etixov mpooavatolouov

Oéna 1%

Oéua 2%

Oéno 3

Oéua 4°:

Oéua 5%

O&na 6%

Oéna 7°:

Oéua 8°:

No avaypdyete 6Aeg TIC OVVONKRES TOL LOYXVOUY, dTAV OU0 doviouata

d=(x1, y1) xow = (x2 y2) elvar cuyyoouuixd. Movadeg 15
Alvetal to didvvopa a=(x,y), X,y €R .

a. Tu Aéyetal yovio Tov Otaviouatog a; Movaodeg 4
B. II6te €xeL ovvteheoT) dievBvVVONG A, ®o Ue TL LoovTOL; Movddec 6
v. Na arodeiEete 6ti o L[_?; S A ?”B = -1 Movddeg 10

Av o010 duthave oxua eivar (BM)=2(MI")

vo, amodei&ete OTL X = %(B +27Y).

Movaodeg 7
Ailvetal to tolywvo ABIT. Av AA=KxAB+AAT ot A—E=XE+KE, va.
amodeiEete OTL AE/ /BT Movddec 8
Av ‘ a+pB ‘=\/§, aLpB, o (d-2B) L (26+f) va SelEete St ||6c| = ‘E‘ =1.
Movaodeg 10

"Eotw O ®at A 80 otaBepd onuelo tov emmédov pue (OA) = 3. Av yua to M
LoYUEL 1 OxEoM O—M(O—M—ZOX) =7101¢ ‘m‘ﬂ Movdadeg 10

e 0pBoywvio totymvo ABT eival AA 10 ¥Vog 0TV VITOTEIVOVOQ.
2 .
Noa amodeiEete 611 AB =BA-BI' Movaodeg 8

Atvovtat to Stavbouato a = (-1, 3) xau B = (1, 7).
a. Na Boebel o ovvnuitovo g ywviag Tov dtovvoudtmy Movddeg 7
B. No avalioete 10 foe U0 ndBeTec CUVIOTHOES , amtd TIC omoles 1 uia vol

elvol TopdAAAn oto a. Movddeg 15
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No avaypdyete 6Aeg TIC OVVONKRES TOL LOYXVOUY, dTAV OU0 doviouata

d=(x1, y1) xow = (x2 y2) elvar cuyyoouuixd. Movadeg 15
Alvetal to didvvopa a=(x,y), X,y €R .

a. Tu Aéyetal yovio Tov Otaviouatog a; Movaodeg 4
B. II6te €xeL ovvteheoT) dievBvVVONG A, ®o Ue TL LoovTOL; Movddec 6
v. Na amwodeiEete 6ti o L[_?; S A ?”B = -1 Movddeg 10

Av o010 durhave oxua eivar (BM)=3(MI")

vo, amodei&ete OTL X = % (B+37).

Movaodeg 7

Ailvetal to tolywvo ABIT. Av AA=KkAB+AAT %ot A—E=XE+KE, va.
amodeiEete OTL AE/ /BT Movdadec 8

Avd LB, (d+pB)L(a-3p)na ‘é—ﬁ‘ = 2, de(Ete ST | =3 nat ‘B‘: 1
Movaodeg 10
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Noa amodeiEete 611 AA =BA-AI Movaodeg 8

Atvovtot o Swavionata a = (=1, 3) xav B = (4, 8).
a. Na feebel to ovvnuitovo ¢ yoviog tTmv dtavuoudtwy Movadec 7
B. Now avalioete 1o Boe 860 xGBetec OLUVIOTHOES , 0t TIC 0TOieC 1 wict vor

elval TapdAANAn 0TO «. Movaodeg 15
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